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Στις 2 Νοέμβρη απαντάμε με ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΑΠΟΧΗ από τις e-εκλογές – παρωδία  

για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, στο ΥΠΑΙΘΑ των απειλών, των προσβολών  

και της πολιτικής διάλυσης του Δημόσιου σχολείου!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,  

Η κυβέρνηση των «αρίστων» επιβάλλει για τρίτη φορά μετά το 

2020 τις ηλεκτρονικές εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, 

όπου η Διοίκηση αλωνίζει χωρίς αντίλογο εις βάρος των 

δικαιωμάτων μας. Πρόκειται για την απόλυτη περιφρόνηση της 

μεγαλειώδους αποχής του κλάδου από τις αντίστοιχες 

ηλεκτρονικές κάλπες του 2022, που στην Ανατολική Αττική  

έφθασε στο 70% για το ΠΥΣΔΕ, στο 77% για το ΑΠΥΣΔΕ και 

στο 78% για το ΚΥΣΔΕ. Οι λόγοι για τους οποίους και ο νέος 

Υπουργός Παιδείας Κ. Πιερρακάκης «αποφασίζει και διατάζει» 

τις ηλεκτρονικές εκλογές-παρωδία είναι προφανείς: αποσκοπεί, 

σύμφωνα με τον κατάπτυστο νόμο Χατζηδάκη, στην απονέκρωση 

των σωματείων μας και τη μετατροπή τους από δημοκρατικές και 

ζωντανές συλλογικότητες υπεράσπισης των εργασιακών μας 

δικαιωμάτων και του δημόσιου σχολείου σε θλιβερούς 

χειροκροτητές της κυβερνητικής βαρβαρότητας. Συγχρόνως, οι 

ηλεκτρονικές εκλογές είναι διάτρητες και ξέφραγο αμπέλι στη 

νοθεία και τους κάθε λογής εκβιασμούς συναδέλφων, καθώς δεν 

προστατεύεται η μυστικότητα της ψηφοφορίας, δεν διασφαλίζεται 

η ταυτοπροσωπία και η ψήφος μπορεί να αλλάζει διαρκώς μέχρι 

το τέλος της ψηφοφορίας, η οποία παρατάθηκε έως και τρεις ώρες 

το 2022! Δεν είναι τυχαίο ότι στις προηγούμενες ηλεκτρονικές 

εκλογές ουδέποτε δόθηκαν οι εκλογικοί κατάλογοι και οι 

καταστάσεις ψηφισάντων, παρά τα σχετικά αιτήματα των 

σωματείων μας. Την ίδια στιγμή, στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα οι 

εκλογές για την ανάδειξη αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια 

γίνονται κατά κανόνα διά ζώσης! 

   Αποδεικνύεται, λοιπόν, περίτρανα ότι οι ηλεκτρονικές κάλπες 

δεν είναι εργαλείο «ψηφιακής αναβάθμισης» αλλά πλήρους 

ελέγχου των σωματείων μας και νεκρανάστασης της εποχής του 

«άβατου» των ΠΥΣΔΕ, όπου η Διοίκηση με ψευδοαιρετούς-

κατοικίδιά της θα συνδιαχειρίζονται την κυρίαρχη 

αντιεκπαιδευτική πολιτική. Πίσω από κλειστές πόρτες και χωρίς 

την ανάσα και τη συλλογική μας θέληση, πασχίζουν να 

υλοποιήσουν ανενόχλητοι, με απειλές και διοικητική επιβολή, τις 

συγχωνεύσεις σχολείων και τμημάτων-τινάζοντας στον αέρα τις 

οργανικές θέσεις των συναδέλφων και τα μορφωτικά δικαιώματα 

των μαθητών μας-, την αξιολόγηση και τις υπηρεσιακές μεταβολές 

σε καθεστώς αδιαφάνειας, ενώ δεν μονιμοποιούν ακώλυτα τους 

συναδέλφους «νεοδιόριστους» παρά τις πρόσφατες αποφάσεις των 

Διοικητικών Εφετείων. 

   Τη στιγμή που ο κλάδος έχει δώσει με την εξαιρετικά μαζική 

αποχή του το 2020 και το 2022 ηχηρότατο χαστούκι στην 

κυβέρνηση, πολύτιμες υπηρεσίες της προσφέρουν οι κυρίαρχες 

παρατάξεις των ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ, που συμμετέχουν και 

νομιμοποιούν τις ηλεκτρονικές εκλογές σπεύδοντας να 

καταλάβουν μια θέση ψευδοαιρετού, θέση που δεν θα κατείχαν 

ούτε κατά διάνοια με δια ζώσης εκλογές και τη συμμετοχή των 

παρατάξεων της εκπαιδευτικής αριστεράς. Τέτοιον συνδικαλισμό 

του προσκυνήματος και της υποταγής στα τετελεσμένα και στην 

υποτιθέμενη παντοδυναμία της κυβέρνησης χρειάζονται μόνο η 

ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ και το Μέγαρο Μαξίμου. Άλλωστε, ο 

θλιβερός κυβερνητικός συνδικαλισμός των ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ-ΠΕΚ 

όχι μόνο αποχώρησε την τελευταία μέρα από το πρόσφατο 

συνδικαλιστικό Συνέδριο της ΟΛΜΕ τον περασμένο Ιούλιο, μόλις 

υπερψηφίστηκε με μεγάλη πλειοψηφία από το σώμα των 

συνέδρων η απεργία-αποχή από κάθε μορφής αξιολόγηση, αλλά 

και τώρα εμφανίζει με πρωτοφανή λαθροχειρία ως απόφαση του 

Συνεδρίου τη συμμετοχή στις ηλεκτρονικές εκλογές για τα 

Υπηρεσιακά Συμβούλια, ενώ ουδέποτε τέθηκε σε ψηφοφορία ως 

θέμα! 

   Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, ως Αγωνιστικές Παρεμβάσεις 

Ανατολικής Αττικής, σεβόμενοι τους μεγάλους μεταπολιτευτικούς 

αγώνες του κλάδου μας και την αξιοζήλευτη δημοκρατική 

παράδοση της ΟΛΜΕ, και υπερασπίζοντας το αναφαίρετο 

δικαίωμά μας στον ελεύθερο και ακηδεμόνευτο συνδικαλισμό: 

-Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες σε καθολική 

αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές για να ηττηθεί για μια 

ακόμη φορά η αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή πολιτική της 

κυβέρνησης, που θέλει τα σωματεία μας παραμάγαζά της. 

-Δεν μπαίνουμε και δεν «κλικάρουμε» στην ηλεκτρονική 

πλατφόρμα και στα μηνύματα των ηλεκτρονικών εκλογών.           

-Καλούμε τις/τους συναδέλφισσες/ους να μην συμμετάσχουν ως 

εφορευτική επιτροπή και μάλιστα εκτός ημέρας και ωραρίου 

εργασίας. Παρέχουμε πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη για να μην 

αποδεχτούν διορισμό και καθήκοντα που αντιστρατεύονται τα 

συλλογικά συμφέροντα του κλάδου. 

Ο αυταρχισμός και η χειραγώγηση δεν θα περάσουν!                  

Οι αγώνες μας να πουν την τελευταία λέξη! 

 ΥΓ. Σε όσους έχουν λερωμένη τη φωλιά τους διαδίδοντας ότι ως 

Αγωνιστικές Παρεμβάσεις δεν κατεβαίνουμε στις ηλεκτρονικές 

εκλογές, επειδή δήθεν δεν θα εκλέγαμε αιρετό, υπενθυμίζουμε ότι 

είχαμε αιρετό  στο ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Αττικής αδιάλειπτα ως το 

2020. Από τη στιγμή που η εκλογή των αιρετών γίνεται ο δούρειος 

ίππος για τον ηλεκτρονικό έλεγχο και τη χειραγώγηση των 

σωματείων μας, η αποδοχή θέσης του «αιρετού» αποτελεί 

ενσωμάτωση στον κυβερνητικό συνδικαλισμό. Ο καθείς εφ΄ ω 

ετάχθη: οι γαλάζιοι, ροζ και πράσινοι κυβερνητικοί συνδικαλιστές 

ως κολαούζοι της κυβέρνησης· εμείς με τον κλάδο και για τον κλάδο 

για την εργασιακή και μισθολογική μας αξιοπρέπεια και το ελεύθερο 

και δημοκρατικό δημόσιο δωρεάν σχολείο για την ολόπλευρη 

μόρφωση όλων των παιδιών, κόντρα στην κυβέρνηση και τους 

κυρίαρχους κύκλους, για την ανατροπή της πολιτικής τους.    


